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IDŐJÁRÁS

D é l u t á n  f e l h ő s ö d é s
Várható időjárás ma estig:

Ma tovább erősödik a nappali felmelegedés, iga­
zi nyári időre számíthatunk. Délnyugat-Dunántúlon 
eleinte sok lesz a napsütés, majd a délutáni órák- é  
tói délnyugat felől növekedni kezd a felhőzet. Estig 
számottevő eső nem valószínű. A délkeleti szél 
Időnként megélénkül. A hőmérséklet csúcsértéke 
a sok napsütés hatására eléri a 25, 26 fokot, ami 
megfelel az átlagosnak.
Zalaegerszeg: 26 C° Nagykanizsa: 25 C
Keszthely: 25 C° Lenti: 26 C°
5 napos előrejelzés 06-90-304-631 30 napos: 06-90-304-628
Orvosmeteorológia: 06-90-304-612 DéF Európa: 06-90-304-645

OMSZ Kereskedelmi Szolgáltató Iroda

A szolgáltatás díja: 
88 Ft/perc

AZ ÁNTSZ ZALA MEGYEI INTÉZETÉNEK JELENTÉSE: 
A levegő várható pollentartalma a mai napon:
Magas: Pázsitfűfélék (Poaceae), Fenyőfélék. Közepes: Lórom (Ru- 
mex), Útifű (Platango). Alacsony: Csalán (Urtica).

NAPTÁR
Június 5. Csütörtök — Fatime napja

Egyéb névnapok: Bán, Béke, Bonifác, Bónis, Fatima, 
Ferdinánd, Reginaid, Regő, Valéria.

A Nap kel 4.59, nyugszik 20.45. A Hold kel 5.28, nyug­
szik 20.41.

Fatime az arab eredetű Fatima név alakváltozata. A név 
legismertebb viselője Mohammed legfiatalabb és legkedve­
sebb leánya, Ali felesége, akit a mohamedánok mint a prófé­
ták utódainak ősanyját tisztelik. A római katolikus Fatima 
név a portugál Fatima község nevéből származik, mely neves 
búcsújáróhelyként vált ismertté.

Katolikus naptár: Szent Bonifác püspök és vértanú emlék­
napja.

Görögkatolikus naptár: Dorót felszentelt vértanú napja.
Ortodox naptár: Május 23. Urunk mennybemenetele.
Zsidó naptár: íjjár hónap 29. Jaum kippur kóton. Ómer 

számlálás 44. napja.
Az eredetileg Winfried nevet viselő Szent Bonifác, a né­

metek apostola Angliában született 675 körül. Bencés kolos­
torokban nevelkedett, 30 éves korában lett pap. 718-ban Ró­
mába ment, ahol II. Gergely pápa felhatalmazta az evangé­
lium hirdetésére. Türingiában, Bajorországban terjesztette a 
kereszténységet, kolostorokat alapított. 723-ban a németek 
püspökévé szentelték, ekkor vette fel a Bonifác nevet. Nevé­
hez fűződik a frank egyház újraszervezése. A kora középkori 
Németországban működő hithirdetők közül az ő alakja él a 
legmélyebben a köztudatban.

Fogadóóra
Dr. Tóth Tihamér, az MDNP 

országgyűlési képviselője foga­
dóórát tart június 6-án (pén­
teken) 15— 17 óra között Za- 
laszentgróton, a Dózsa u. 9. 
szám alatti képviselői irodában.

Vámcsalások
A tomyiszentmiklósi határ- 

átkelőhelyen egy belföldi ál­
lampolgár személygépkocsijá­
nak átalakított üzemanyagtartá­
lyába 90 liter fűtőolajat kísérelt 
meg bejelentés nélkül behozni, 
ezzel vámszabálysértést köve­
tett el 4.797 forint értékben.

A bajánsenyei vámhivatalnál 
egy belépő külföldi állampolgár 
152 tétel autóbuszalkatrész ár­
ára valótlan nyilatkozatot tett, 
és így 11.127.790 forint érték­
ben csempészetet követett el. A 
vámhivatal a vámárut lefoglalta, 
az elkövetőt feljelentette.

Szemléletváltás kellene
A nagykanizsai cigány ki­

sebbségi önkormányzat szerve­
zésében tegnap kezdődött meg a 
dél-zalai városban az a három­
napos tanfolyam, melynek kere­
tében az oktatás- és a szociális 
ágazatban dolgozó szakembere­
ket készítik fel az általános és 
középiskolákban folyó cigány 
népismeret oktatására.

Raduly István, a Művelődési 
és Közoktatási Minisztérium ki­
sebbségi főosztályvezetője — 
többek között — kifejtette: an­
nak érdekében, hogy minél

több cigány gyerek végezze el 
az általános iskolát, szükséges, 
hogy szemléletváltás történjen. 
Ennek elsősorban abban kell 
tükröződnie, hogy a pedagó­
gusok minél több módszerrel 
felvértezve kezdjék meg a sok 
esetben halmozottan hátrányos 
helyzetű gyerekek oktatását.

Jó példaként említette a csapi 
cigány kollégiumot, ahol a gye­
rekek többsége befejezi az 
általános iskola nyolc osztályát, 
sőt az sem ritka, hogy továbbta­
nulnak.

Városom, Zalaegerszeg
Zalaegerszeg első írásos em­

lítésének 750. évfordulója alkal­
mából meghirdetett pályázatok 
értékelésére és díjkiosztó ün­
nepségére került sor tegnap a 
megyeszékhelyi József Attila 
Városi Könyvtárban. A Hallot- 
tad-e hírét Zalaegerszegnek? cí­
mű vetélkedésben az első helye­
zést a Ságvári-gimnázium hat- 
osztályos tagozatának I/L. csa­
pata érte el.

A Tudorka Zalaegerszegen 
címmel kiírt pályázaton első he­
lyezést értek el a Mindszenty is­

kola ötödikesei, valamint a Dó­
zsa iskola harmadikos diákjai.

Városom, Zalaegerszeg cím­
mel, az általános és középiskolás 
diákok számára meghirdetett pá­
lyázaton helytörténeti kategó­
riában első helyezést ért el 
Kónya Rita a Ságvári, és Ekler 
Gergely, a Zrínyi-gimnázium ta­
nulója. A képzőművészeti kate­
góriában Gombos László és Né­
meth Enikő érdemesült az első 
helyezésre, mindketten az Ady 
iskola diákjai. A díjakat dr. Gyi- 
mesi Endre polgármester adta át.

47 év csipesszel a hasban
Silvio Jimenez kolumbiai épí­

tőmunkás közel fél évszázadon 
át nem látott belülről orvosi ren­
delőt. Az elmúlt hetekben azon­
ban rejtélyes hasgörcsök kínoz­
ták, csaknem úgy, mint 47 évvel 
ezelőtt, amikor műtéten esett át. 
Az orvosok alapos vizsgálat 
után kiderítették a fájdalmak 
okozóját —  az akkor 20 éves Ji-

A Miss Universe 1997 cím tulajdonosa, Brook Lee (balra) 
felteszi a koronát Brandi Sherwood, a Miss USA '97 cím új 
tulajdonosára Los Angelesben, június 3-án. Brook Lee, az 
eddigi amerikai szépségkirálynő azután adta át koroná­
ját korábbi első udvarhölgyének, hogy május 30-án a vi­
lág szépségkirálynőjévé választották.

(MTI —  Külföldi képszolgálat)

Tegnap délután Nagykanizsán másodszor került sor nemzetkö­
zi és országos tanulmányi versenyeken helyezést elért tanulók 
jutalmazására. Az önkormányzat által a tehetségek gondozásá­
ra elkülönített pénzalapból 62 diák és 49 tanár részesült. Ké­
pünk a jutalmazást követő fogadáson készült.

(Szakony Attila felvétele)

Szoborlopás
Eltűnt nyolc királyszobor 

Debrecenben az Ifjúsági Cent­
rum kiállítóterméből, ahol két 
hete nyílt kiállítás Györfi Sán­
dor és Györfi Lajos szobrász- 
művészek alkotásaiból. A tárla­
ton mintegy száz szobrot és ér­
mét állítottak ki, köztük a 14 da­
rabból álló királysorozatot.

A zöldkártyát is hamisítják
Budapesten tartja közgyűlé­

sét június 5-én és 6-án a Zöld 
Kártya Egyezmény 39 tagorszá­
gának küldötte. A tagországok­
ban jelenleg több mint 250 mil­
lió gépkocsi közlekedik, s mint­
egy 25 millió balesetet okoznak 
évente. Az egyezményhez tarto­
zó országok biztosítói félmillió 
alkalommal fizetnek kártérítést 
a vétlen autósoknak a kárt oko­
zó külföldiek helyett a zöld­
kártya, a nemzetközi gépjármű 
felelősségbiztosítási igazolás 
alapján — mondotta a közgyű­
lést megelőző szerdai sajtótá­

jékoztatón Raffaele Deidda, a 
Zöld Kártya Egyezmény elnöke.

Elmondta: ma már a rend­
számtábla is elegendő a kötelező 
felelősségbiztosítás igazolására, 
ám figyelembe véve az egyes 
országokban esetlegesen eltérő 
biztosítási és kárrendezési gya­
korlatot, külföldre utazás előtt 
mindenképpen ajánlatos kivál­
tani a kártyát. Szólt arról is, hogy 
ma már a zöldkártyát is hamisít­
ják, ám az egyezmény nemzeti 
irodái akkor is megtérítik az oko­
zott kárt, ha az igazolásról bebi­
zonyosodik, hogy nem valódi.

Keresik a gyanúsítottat
A rendőrség országos körö­

zést rendelt el annak az ismeret­
len tettesnek a kézre kerítésére, 
aki közreműködött annak a rob­
banószerkezetnek az elhelyezé­
sében, amely szerdán délelőtt a 
főváros XVIII. kerületében a 
Tulipán utca 5. szám elől elindu­
ló személygépkocsi karosszé­
riájáról esett le. A tűzszerészek 
véleménye szerint a robbanó­
szerkezet 3,5 kilogramm plasz­
tikus robbanóanyagot, távirá­

nyító-elektronikát és három 
mágnest tartalmazott.

A helyszíni adatgyűjtés alap­
ján a rendőrség megállapította, 
hogy a bűncselekménynél sze­
repet játszott az EMA-194 for­
galmi rendszámú, fehér színű 
Ford Escort típusú személy- 
gépkocsi, amellyel a merénylő 
elmenekült. Személyleírása: 
20-25 év körüli, 175-180 centi­
méter magas, zömök testalkatú 
férfi.

Zár a Zoosuli
A Fővárosi Állat- és Növény­

kert szerdán „zárta be” s a jövő 
tanévben ismét kinyitja a kerti 
Zoosulit, mely tanórákkal, szak­
körökkel segítette a pedagó­
gusok munkáját. Állatkerti kör­
nyezetismeret-, illetve biológia­
órára több mint nyolcezer óvo­
dás és csaknem ötezer iskolás 
váltott a tanév során belépőt.

Nagylengyel község önkormányzata
é p í t é s i  t e l k e k e t  

k í n á l  m e g v é t e l r e .
Közmű csatlakozás, gáz, víz, villany biztosított.

A telkek átlagos nagysága: 1350 m2, ára: 400 Ft/m2.
Érdeklődni: Varga Béla polgármesternél személyesen, 

minden hétfő 14— 16 óra között,
Nagylengyel, Bányász út 72. Telefon: 92/366-031, 
vagy Körjegyzőség Gellénháza, Kossuth út 2.
Telefon: 92/366-001, hétfőtől péntekig 8— 15 óra között.

A belépés díjtalan, a kilépés pedig...
Május 25-én az éppen üzeme­

lő, nemesnépi ideiglenes határ­
átkelőnél lépett magyar földre 
egy 38 éves szlovén hölgy gyer­
mekével. Egy nappal később itt 
próbáltak hazajutni is, ám a so­
rompót már zárva találták. A 
hölgynek nem volt kedve Ré- 
dics felé kerülni, ezért lefeszí­
tette a sorompóról a lakatot, ám

a Nagykanizsai Határőr Igazga­
tóság járőreinek közbejöttével 
útját már nem folytathatta.

Meglehetősen színes összeté­
telű, a határ közelében sorsára 
hagyott csapatba botlott pénte­
ken Rédics térségében a „Mura” 
határvadász század járőre. A 
határtól 10 méterre feltartózta­
tott társaságban 2 szerb, 2 ecua­

dori, 1 bangladesi és egy isme­
retlen állampolgárságú, okmá­
nyok nélküli határsértőjelölt 
igyekezett „kifelé” az országból. 
Ügyükben a vizsgálat folyik.

Áz elmúlt héten a kani­
zsaiak határszakaszán 57-en 
próbálkoztak jogellenes cselek­
ményekkel, s közülük 43 fő val­
lotta hazájának Romániát.

Előérzet
— Mondd csak drágám, 

milyen férjjel áldott meg 
téged a sors? —  kérdi Luj­
zát a barátnője.

— Rosszal! Mint az ör­
dög!

—  Szarva is van?
—  Még nincs, de majd 

lesz!

Megrongált villanyórák
Zalaegerszegen, a Baross 

úton, 13 garázs villanyóráját 
megrongálták, az okozott kár 
százezer forint. A Berzsenyi 
úton az egyik parkolóból eltu­
lajdonítottak egy szürke színű 
Opel Manta személygépkocsit, 
rendszáma: DHL-598.

Nagykanizsán, a Deák téren 
betörtek egy dohányárudába, a

lopási kár 146 ezer forint. 
Keszthelyen, a Tapolcai úton 
egy építkezés alatt lévő házból 
szerszámokat, festékeket vittek 
el, a kár 35 ezer forint.

Vonyarcvashegyen, a Szé­
chenyi úton egy nyaralóból vi­
deokamerát, fényképezőgépe­
ket emeltek el ismeretlen tette­
sek, a kár 600 ezer forint.

ügyeletes újságírók:
Zalaegerszeg: Sinkovics Eta.Telefon: 92/312-575. Fax: 312-581 Üzenetrögzítő: 92/323-241.Nagykanizsa: Varga Andor.Telefon: 93/311-150, 93/310-814. (Üzenetrög­
zítő: 19-től8.00-ig). Fax: 93/310-226.

Előfizetői ügyfélfogadás:
Pannon Lapok Kiadói Kft.Zalaegerszeg,Adyu. 60.Tel.: 92/550-555, 550-550, fax:92/550-551. Nagykanizsa, Királyu. 14. Tel.: 310-676. Keszthely,Kossuthu. 33.Tel.:312-360.

menezen egy sérülés miatt el­
végzett műtét során a sebészek a 
fiatal katona hasában felejtettek 
egy csipeszt.

„Ennek ellenére hálás vagyok 
a műtétet végző sebészeknek, 
mert megmentették az életemet” 
— nyilatkozta. Rövidesen újból 
sebészkés alá kerül, hogy eltávo­
lítsák hasából a csipeszt.

Zalai Hírlap
Építésből visszamaradt belső fehér ajtólapok, 

mosdókagylók, kéménybe köthető 
burkolat nélküli konvektorok

eladók. /  ...
Érdeklődni: Zalaegerszeg, Ady u. 62. /  ^ ^ ^ k

Molnár István /  ^ ^ ^ k
(92)312-575 ;


